



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**MUNICÍPIO DE MENDES**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MENDES**



**2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2023 DE 7 DE JUNHO DE 2023**

O PREFEITO MUNICIPAL DE MENDES, Exmo. JORGE HENRIQUE COSTA DE OLIVEIRA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de processo seletivo simplificado, destinado a selecionar profissionais para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Esporte no projeto Vem Ser, através do convênio 928457/2022, nos termos a seguir:

1. No item 3.3, onde se lê:

3.3. No ato da entrevista o candidato deverá entregar os exames médicos relacionados no anexo IV.

Leia-se:

3.3. O candidato deverá entregar os exames médicos relacionados no anexo IV para análise do departamento de medicina do trabalho, no dia e horário informados no ato de convocação de Entrega e Avaliação de Exames Médicos.

2. Altera o cronograma item 6:

Publicação do Edital do Processo Seletivo	<b>07/06/2023</b>
Período das inscrições	<b>12/06/2023 à 23/06/2023</b>
Análise pela Comissão	<b>30/06/2023 à 04/07/2023</b>
Convocação para Entrevista	<b>12/07/2023</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>19/07/2023</b>
Prazo para Recurso	<b>19/07/2023 à 20/07/2023</b>
Convocação para Entrega e Avaliação de Exames Médicos	<b>21/07/2023</b>
Resultado final da classificação	<b>27/07/2023</b>
Convocação	<b>28/07/2023</b>

Os demais itens do edital de abertura permanecem válidos e inalterados.

Mendes/RJ, 12 de julho de 2023.

Jorge Henrique Costa de Oliveira  
Prefeito